

Дві мрії: Коста-Рика - Панама. Груповий тур у супроводі представника Фесрії

15 днів – 6399\$

Сан-Хосе - Тортугеро - Ареналь - Монтеверде - Мануель Антоніо - Корковадо - Острів Дель Каньйо - Бокете - Вулкан Бару – Панама

У вартість входить: Міжнародний авіапереліт; Проживання в готелях на базі сніданків; Трансфери за програмою; Експерсії за програмою; Послуги гід-перекладача за програмою; Внутрішній авіапереліт Девід - Панама Сити; Податки.

У вартість не входить: Медичне страхування; Оплата перевантаження багажу в аеропорту; Аеропортові збори; Вхідні квитки в Національний парк Тортугеро (\$17 за особу); Доплата за одномісне розміщення; Особисті витрати; Чайові.

День 1 Сан-Хосе

Прибуття в міжнародний аеропорт Juan Santamaria. Зустріч в аеропорту. Трансфер у готель. У цей день ми детально розповімо вам про майбутню подорож. Розміщення в готелі Barceló San Jose Palacio.

День 2 Кавова плантація Дока - Вулкан Поас - Ла-Пас – Ареналь

Сніданок у готелі. Відправлення на кавову плантацію Дока. У вас буде можливість ознайомитися з процесом вирощування, збірки, обробки і обсмажування кави. Далі, переїзд в національний парк Volcan Poas. Після відвідин вулкана ви вирушите в Сад водоспадів Ла-Пас. Переїзд на вулкан Ареналь. Розміщення в готелі Arenal Paraíso Resort & Spa. Відпочинок.

День 3 Тортугеро

Ранній виїзд із Сан-Хосе у напрямку Національного парку Tortuguero. Дорогою вам запропонують сніданок. Під час нашої подорожі ви зможете насолодитися красою хмарного тропічного лісу, що росте на схилах Національного парку Брауліо Каррільйо, а потім на шляху до причалу Каньйо-Бланко відвідаєте бананову плантацію. Діставшись до причалу, ви пересядете на катер для здійснення захопливої подорожі річкою Парісіміна, а потім природним каналом Тортугеро вирушите до вашого готелю. Після обіду на вас чекає прогулянка в селище Тортугеро, де ви зможете відвідати Музей Зелених черепах. По закінченні прогулянки трансфер у Pachira Lodge Tortuguero.

День 4 Тортугеро – Ареналь

На світанку вас чекає прогулянка на човні по каналах Національного парку Тортугеро, під час якої ви познайомитеся з мешканцями одного з найкрасивіших куточків природи, який ще називають "Костариканською амазонкою". А після сніданку продовжимо наш шлях до північного підніжжя вулкана Ареналь і міста Ла Фортуна. У цьому місті ви зможете відпочити в найкращих термальних джерелах. Розміщення в готелі Arenal Paraíso Resort & Spa.

День 5 Ареналь

Сніданок у готелі. Сьогодні ви продовжите подорож по Національному парку і відвідайте Ріо-Селесте. Ми почнемо наш похід серед Вологих лісів, спостерігаючи різні види фауни і флори, ви побачите «Лос Теньдерос» і водоспад Ріо-Селесте. Цей тур рекомендується для всіх, хто любить пригоди на відкритому повітрі. Після закінчення туру розміщення в готелі Arenal Paraíso Resort & Spa. Відпочинок.

День 6 Ареналь – Монтеверде

Сніданок у готелі. Сьогодні ви насолодитесь поїздкою на човні через озеро Ареналь до містечка Монтеверде, де проживає унікальна громада Квакер/Тіко. В цей день Вас очікує кращі експерсії по лісі Монтеверде: «Підвісні мости» і «Канопи Тур». А якщо вам посміхнеться удача, ви зможете побачити священну птицю індіанців Майя – знаменитого кетцала, що перебуває на межі зникнення. Ніч у готелі El Establo Mountain Resort.

День 7 Монтеверде - Мануель Антоніо

Сніданок у готелі. Виїзд у провінцію Пунтаренас у напрямку центрального тихоокеанського узбережжя. Наш тур розпочинається на березі річки Rio Grande de Tarcoles. Протягом наступних двох годин ви побуваєте в справжньому тропічному «Світі тварин». Ви здійснисте прогулянку на човні річкою Тарколес до її гирла в канал Guacalillo. Після обіду ви продовжите шлях до популярного туристичного містечка Кепос, розташованого біля Національного парку Мануель Антоніо, який вважається перлиною Коста-Рики. Ніч в готелі Parador Resort & Spa.

День 8 Мануель Антоніо

Після сніданку – відвідування Національного парку Мануель Антоніо, розташованого в зоні тропічного вологого лісу. Прекрасні пляжі Мануель Антоніо є одними з найкращих у країні. Ви зможете просто прийняти сонячні ванни або прогулятися по берегу. Розміщення готелі Parador Resort & Spa.

День 9 Мануель Антоніо – Корковадо

Після сніданку, ми прямуємо до річки Сіерпе, де почнеться справжня пригода! На вас чекає захоплююча прогулянка на човні: спочатку по річці Сіерпе, а потім уздовж берега Тихого океану до прибуття в затоку Драке. Розміщення в готелі Casa Corcovado.

День 10 Корковадо

Сніданок у готелі. Сьогодні на вас очікує піша прогулянка заповідником Корковадо. Після закінчення екскурсії повернення в готель Casa Corcovado.

День 11 Острів Дель Каньйо

Сніданок у готелі. Цього дня ви вирушите на екскурсію на катері на острів Дель Каньйо. По прибуттю вам буде надана можливість для підводного плавання з трубкою в кристально чистих водах цього острова. Після закінчення туру повернення в готель Casa Corcovado.

День 12 Корковадо – Воquete

Продовження шляху до кордону між Paso Canoas і Панамою, трансфер в Бокете. По прибуттю в Бокете. Розміщення в готелі La Casa de La Abuela.

День 13 Вулкан Бару

Сніданок у готелі. Сьогодні ви відправитесь на найвищу точку Панами в захоплюючому джип-турі 4x4 по вулкану Бару. Одягайтеся тепліше і готуйтеся до пригоди по бездоріжжю.

День 14 Воquete - Панама Сіті

Сніданок у готелі. Трансфер в аеропорт. Виліт в Панаму Сіті. По прильоту оглядова екскурсія по місту Панама і Панамському каналу починається з відвідин шлюзу Мірафлорес. 6-годинна оглядова екскурсія по місту включає: шлюз Панамського каналу Мірафлорес, спостереження за його управлінням і рухом суден по ньому. Ви побуваєте в музеї Панамського каналу. Також ми побуваємо в старовинних і сучасних частинах міста. Відвідаємо житлову зону, та одну з найкрасивіших вулиць столиці – бульвар Бальбоа. Після закінчення екскурсії – переїзд у готель Eurostars Panama City. Розміщення, відпочинок.

День 15 Панама Сіті

Сніданок у готелі. Трансфер в аеропорт. Повернення додому.

Додаткова інформація:

Готелі за програмою:

Проживання зі сніданком у готелі Barcelo San Jose Palacio (2 ночі);
Проживання зі сніданком у готелі Pachira Lodge Tortuguero (1 ніч);
Проживання зі сніданком у готелі Arenal Paraíso Resort & Spa (2 ночі);
Проживання зі сніданком у готелі El Establo Mountain Resort (1 ніч);
Проживання зі сніданком у готелі Parador Resort & Spa (2 ночі);
Проживання зі сніданком у готелі Casa Corcovado Jungle Lodge (3 ночі);
Проживання зі сніданком у готелі La Casa de La Abuela (2 ночі);
Проживання зі сніданком у готелі Eurostars Panama City (1 ніч).

Аеропортові збори:

Збір аеропорту при вильоті з Коста-Рики (\$26/особа).